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Je�tě v květnu by měla začít 
oprava rozbitých chodníků 
na ulici Polní  
Město do úpravy víc jak 750 čtverečních 
metrů chodníků investuje částku  
přesahující tři miliony korun. 
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Do kampaně Daruj krev  
se v leto�ním roce zapojilo 
bezmála 450 Kopřivničanů  
Kopřivnice podporuje dárcovství krve už 
pátým rokem a počet zapojených lidí 
každoročně roste. 
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Kopřivnická muzea se chystají 
nabídnout náv�těvníkům  
hudební zá�itky   
V Lašském muzeu už dnes bude znít  
cimbál a na Fojtství se sbor Valentin 
chystá zpívat folklor našeho regionu. 
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O záchraně házenkářů Kopřivnice 
rozhodlo a� poslední kolo  
extraligové nadstavby play-down  
Tým trenéra Sklenáka ve Strakonicích sice 
prohrál, ale v konečné tabulce skončil na 
předposledním místě a uhájil extraligu. 
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Stovky lidí si minulou středu užily program Filipojakubské noci. Kulturní dům Kopřivnice připravil nejen hudební program 
a pálení čarodějnic, ale také zábavné hry pro děti.                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Investor získal více času na stavbu závodu v průmyslové zóně

OČEKÁVÁME 
 

11. května � Proběhne na Novém 

náměstí Restaurant Day. 

14. května � Budou v kulturním 

domě vyhlá�eni nejlep�í sportovci 

města za rok 2024.

Podpora sociálních slu�eb 
městem významně rostla, 
hlavně díky dotaci pro  
Domov pod Bílou horou

Kopřivnice (dam) – Víc než osm a půl milionu rozdělí letos 
město Kopřivnice formou dotací a darů poskytovatelům soci-
álních služeb. Zastupitelé na dubnovém jednání rozhodli o do-
tacích ve výši přesahující 7,6 milionu korun, přičemž radní už 
dříve schválili nižší příspěvky v  celkové výši přesahující 880 
tisíc. Meziročně tak podpora sociální oblasti z rozpočtu města 
vzrostla o přibližně 2,8 milionu korun. 

Organizace poskytující sociální služby město letos žádaly 
o víc jak 8,5 milionu korun. Při hodnocení jejich žádostí radnice 

zohledňovala potřebnost služeb pro občany města, přihlížela 
k  počtu Kopřivničanů konzumujících služby i  k  náročnosti 
péče a celkovým provozním nákladům na klienty z Kopřivnice. 
Ze speciálního vzorce zohledňujícího zmíněné podmínky vyšla 
navržená podpora pro jednotlivé žadatele. 

„Ve většině případů podporujeme organizace a služby, které 
město podpořilo i  v  minulosti. Jedinou výjimkou je Domov 
pod Bílou horou. Této příspěvkové organizaci Moravskoslez-
ského kraje poskytujeme dotaci 2,6 milionu korun. Podpora 
vychází z  memoranda o  spolupráci mezi městem a  krajem, 
který v  Kopřivnici vybudoval domov pro seniory a  domov 
zvláštního určení o celkové kapacitě 84 lůžek,“ vysvětlil zvýšení 
finančních transferů do sociální oblasti Stanislav Šimíček, mís-
tostarosta Kopřivnice odpovědný za tuto problematiku. 

Právě Domov pod Bílou horou se tak stal příjemcem nej-
vyšší podpory ze strany města. Domov pro seniory, který pod 
jeho hlavičkou začal fungovat v červnu loňského roku, vloni 
z celkové kapacity 32 lůžek využilo 24 uživatelů z Kopřivnice. 
V případě domova se zvláštním režimem bylo vloni registro-
váno 6 klientů z Kopřivnice. 

 (Pokračování na straně 3) 

Vloni otevřený domov pro seniory a domov 

se zvláštním režimem se z roku na rok  

stal největším příjemcem podpory  

z rozpočtu města v sociální oblasti.

Kopřivnice (dam) – Společnost Advan-
ced Design Solution získala více času na 
výstavbu svého závodu v průmyslovém 
parku. Kopřivnické zastupitelstvo na dub-
novém jednání schválilo prodloužení lhůt 
pro podání žádosti o stavební povolení 
i samotné zahájení výstavby výrobní haly. 
Současně zastupitelé odhlasovali pro-
minutí stotisícové pokuty, která by městu 
za nesplnění původně sjednaných ter-
mínů teoreticky náležela. 

Pozemek o rozloze přes 28 tisíc metrů 

čtverečních koupila firma Advanced De-
sign Solution za víc jak 12 milionů korun 
už na konci roku 2021. Ve smlouvě se za-
vázala, že do 31. března 2025 podá žádost 
o stavební povolení a s výstavbou začne 
nejpozději do konce září téhož roku. Firma 
však letos v březnu požádala město o po-
sunutí obou termínů. Důvodem měly být 
zejména průtahy při budování inženýr-
ských sítí a přístupové komunikace. Záro-
veň firma svou žádost o posun termínů 
opřela i o očekávané termíny otevření do-

tačních programů, které by jí mohly po-
moci zafinancovat očekávanou investici 
do technologií. 

Starosta Adam Hanus doporučil zastu-
pitelstvu žádosti investora vyhovět s tím, 
že prodlení nezpůsobilo městu žádnou 
škodu a firma navíc projevila aktivní snahu 
plnit své závazky před uplynutím stano-
vených lhůt. Zároveň připomněl, že cílem 
smlouvy je především výstavba výrobního 
závodu, který přinese nová pracovní místa 
i daňové příjmy.       (Pokračování na str. 2) 

V prvomájovém odpoledni prolétly Kopřivnicí cyklistky. Na snímku čelo 
pelotonu projíždí rondelem u ZŠ M. Horákové.  FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Městem Ko-
přivnice o  svátečním čtvrtku 1. 
května odpoledne prolétl cyklistický 
závod žen Gracia Orlová. Silniční 
etapový závod žen, který je opět za-
řazen do seriálu Světového poháru 
žen v silniční cyklistice, jel letos již 
svůj 37. ročník. Do Kopřivnice při-
vedl závod v  rámci čtvrteční první 
etapy více než 130členný peloton cy-
klistek, které poté zamířily do cíle na 
náměstí ve Štramberku, kde se z ví-
tězství po 104 kilometrech závodění 
radovala pětadvacetiletá Marieke 
Meertová, belgická reprezentantka 
a kmenová členka profesionálního 
týmu VolkerWessels. Meertová po-
razila Polku Malwinu Mulovou (Mat 
Atom Deweloper Wrocław) a Caro-
line Anderssonovou (Švédsko).  

(Pokračování na straně 8) 

Kopřivničtí skauti ve sbírce shánějí  
statisíce na koupi vlastního táboři�tě

Kopřivnice (dam) – Skautské stře-
disko Kopřivnice usiluje o koupi tábo-
řiště pro šest svých aktivních oddílů. 

„Naskytla se nám možnost koupit 
pěkné místo pro letní stanové tábory, 
a ulehčit si tak každoroční starosti s je-
jich hledáním a  pronájmem. Skauti 
i  skautky by měli jistotu, že si i  další 
roky budou moci na pár týdnů v létě 
vybudovat uprostřed přírody nový do-
mov a vytvářet nezapomenutelné zá-
žitky,“ říká Kryštof Hyvnar, vůdce míst-
ních skautů. 

Rozlehlý pozemek o rozloze zhruba 
13 tisíc metrů čtverečních leží na ka-
tastru Hodslavic v  těsné blízkosti 
CHKO Beskydy. 

„Je to rovná louka u lesa pod kop-
cem, kousek od vodní nádrže Kacabaja 
i  cyklostezky. Součástí pozemku je 
i kousek lesa. Je to v podstatě ideální 
prostor pro tábořiště,“ popisuje Kryštof 

Hyvnar pozemek, který pomohl míst-
ním skautům vyhledat expert z ústředí 
českého Junáka. 

Pořizovací cena louky překračuje 
půl milionu korun, což by kompletně 
vyčerpalo finanční rezervy zdejších 
skautů. Ti proto spustili on-line sbírku 
na serveru darujme.cz.  Ten spravuje 
Skautská nadace Jaroslava Foglara, 
která každý příspěvek navýší o  50 % 
jeho hodnoty, a to až do výše 100 tisíc 
korun. 

Za necelý měsíc fungování sbírky 
se tímto způsobem podařilo nashro-
máždit už víc než 190 tisíc korun, tedy 
63 % cílové částky nastavené na 300 ti-
síc korun. Pětaosmdesát dárců věno-
valo dvě třetiny sesbírané sumy a lidé 
mohou přispívat až do konce října. Vy-
brané peníze poslouží kopřivnickým 
skautům na nákup a případnou úpravu 
tábořiště.      (Pokračování na straně 2) 

Gracia na prvního 
máje projela městem 
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Rekonstrukce Z� 17. listopadu 

u� má svého zhotovitele
Kopřivnice (dam) – Největší rekonstrukce školní budovy letošních 

prázdnin má svého zhotovitele. Rekonstrukci pavilonu prvního 
stupně ZŠ a MŠ 17. listopadu město zadá společnosti NH stavby, 
s. r. o., která v soutěži, jíž se zúčastnili tři zájemci, nabídla nejvýhod-
nější cenu. Rekonstrukce, spočívající ve výměně podlah, instalaci 
akustických podhledů a výměně zasklení v učebnách, na chodbách, 
v kabinetech a skladech pomůcek v patrovém pavilonu školy, bude 
podle smlouvy stát přes 7,4 milionu korun. Dalších zhruba 2,3 milionu 
město vloží do kompletní výměny elektroinstalace a nového osvětlení. 
Celkem tak zakázka přijde na bezmála 9,7 milionu. Vzhledem k roz-
sahu prací se město coby investor dohodlo s ředitelstvím školy a pro-
vádějící firmou na předání staveniště k datu 20. června, což si vyžádá 
týdenní uspíšení konce školního roku pro všechny žáky prvního 
stupně školy. Termín dokončení stavebních prací je stanoven na pon-
dělí 25. srpna. V posledním týdnu bude muset dojít  k důkladnému 
úklidu, včetně umytí oken, přestěhování nábytku a vybavení tak, aby 
školní rok mohl začít v řádném termínu v pondělí 1. září. 

Město chce ocenit dárce, ti by 

se ale měli sami přihlásit
Kopřivnice (hod) – Město Kopřivnice každoročně oceňuje 

bezpříspěvkové dárce krve, plazmy a kostní dřeně, kteří v daném 
roce dosáhli 40, 80, 120, 160 a dalších násobků odběrů. Pro tyto 
dárce radnice připravuje slavnostní setkání, které proběhne ve 
středu 11. června v 16 hodin v Ringhofferově vile. Zatímco loni 
Český červený kříž Ostrava poskytl podklady k ocenění 75 dárců, 
letos s ohledem na ochranu osobních údajů dotčených jim na e-
mail poslal potvrzení o odběrech s tím, aby se sami na městském 
úřadu přihlásili. „Tímto způsobem zareagovalo pouze pět dárců. 
Naštěstí se někteří dárci hlásí sami v průběhu roku, proto starosta 
v minulém týdnu rozeslal 19 pozvánek. I tak jejich počet k naší lí-
tosti hodně zaostává za loňským rokem,“ poznamenala Ilona Ma-
zalová, která se snaží na dárce obrátit prostřednictvím tisku, pla-
kátů a  Kabelové televize Kopřivnice. „Slavnostní setkání je 
poděkováním a vyjádřením úcty všem dobrovolníkům, kteří jsou 
ochotni darovat krev pro záchranu ostatních. Velice si vážíme je-
jich lidského postoje, za který si zaslouží poděkování celé společ-
nosti,“ uvedl starosta Adam Hanus. Pokud by se stalo, že někteří 
z dárců pozvánku neobdrželi a splňují podmínku, že v loňském 
roce dosáhli na jakýkoli násobek čtyřiceti odběrů, mohou se kon-
taktovat telefonicky na 556 879 436, 737 114 246, e-mailem 
ilona.mazalova@koprivnice.cz, případně osobně na Městském 
úřadu Kopřivnice, 7. podlaží, č. dv. 743 nejpozději do 25. května. 

O výzdobu letošní májky, instalované v sadu E. Beneše, se postarali žáci ZŠ dr. Milady Horákové.  
                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivničtí... Na Polní opraví chodníky za tři miliony
Kopřivnice (dam) – Ještě v květnu by měla 

začít oprava chodníků na ulici Polní. Zakázku 
za více než 3 miliony korun získala od města 
společnost JANKOSTAV, s.  r.  o., z  Ostravy, 
která ve výběrovém řízení nabídla výhodnější 
cenu než další dvě konkurenční firmy. 

Oprava se týká chodníků v okolí panelo-
vých bytových domů na  ulici Polní a  bude 
rozdělena do dvou etap. První etapa zahrnuje 
úsek u domů číslo 1285 až 1287. Původní as-
faltový povrch zde bude nejen předlážděn, 
ale bude také posílena jeho skladba, aby 
snesl pojíždění ke vchodům domů například 
při stěhování. 

Ve druhé etapě se bude pracovat u domů 
číslo 1288 až 1290 a pokračovat se bude ko-
lem čtyřbytovky s  číslem popisným 828 až 
ke křižovatce s ulicí Zdeňka Buriana. Opra-
veny budou nejen samotné chodníky, ale 

i  parkovací stání pro osoby se zdravotním 
postižením a navazující kontejnerové stání. 
Nové povrchy budou odpovídat současným 
bezpečnostním i  estetickým požadavkům. 
V místech přecházení pro chodce přibudou 
betonové obrubníky i prvky hmatové dlažby 
pro nevidomé. Část přilehlé vozovky bude 
přefrézována. Celkem by se oprava měla tý-
kat 753 m² ploch. 

Zahájení stavebních prací je předpoklá-
dáno v závěru září. Na každou z etap má zho-
tovitel podle smlouvy maximálně 45 dnů 
s tím, že celá stavba musí být dokončena nej-
později do 15. srpna. Vzhledem k tomu, že 
zůstatek v  rozpočtové položce určené na 
opravu chodníků nebyl dostatečně vysoký, 
schválila rada města v minulém týdnu roz-
počtové opatření, které dokrylo chybějících 
necelých 440 tisíc korun. 

Investor...
(Dokončení ze strany 1) 
„Záměr zůstává v souladu 

se zájmy města a  rozhodnutí 
o prominutí pokuty a posunutí 
termínů umožní investorovi 
pokračovat v realizaci bez zby-
tečných komplikací,“ doplnil 
Adam Hanus. Návrh na odpuš-
tění sankce a prodloužení ter-
mínu pro podání žádosti o po-
volení stavby do konce 
letošního roku a zahájení stavby 
do konce ledna 2027 podpořilo 
17 z devatenácti přítomných za-
stupitelů. 

Společnost Advanced De-
sign Solution, s. r. o., funguje už 
víc než dvě dekády a speciali-
zuje se na vývoj a výrobu speci-
álních pohonných systémů pro 
terénní vozidla. Jejich produk-
tové portfolio nachází uplatnění 
u OEM výrobců v Evropě, Asii 
a na Středním východě. Firma 
má aktuálně své produkční zá-
zemí v Lubině, ale jak přímo na 
zastupitelstvu potvrdil jednatel 
společnosti Vilém Neuman, in-
vestiční záměr je jednoznačný 
a firma postupuje směrem k vy-
budování nového závodu v prů-
myslové zóně. 

Děti z Mateřské školy Pionýrů z Příbora se v rámci programu MAP IV seznamovaly s pod-
mořským světem Zdeňka Buriana a Čarovnou medúzou.                           FOTO: EVA KYTKOVÁ

(Dokončení ze strany 1) 
V letošní sezoně ale skauti 

plánují tábořit v jiných lokali-
tách. Dva zdejší oddíly 
o prázdninách chystají tábor 
v  lesích u  Bílovce, čtyři další 
oddíly čeká letní dobrodruž-
ství v  Norberčanech na Li-
bavé. Na novém tábořišti by 
skauti mohli strávit příští léto. 

Podle Kryštofa Hyvnara to 
navíc neznamená, že se tábo-
rové aktivity zdejších skautů 
a skautek omezí jen na loka-
litu u Hodslavic. „Je možné tá-
bořiště vyměňovat s  jinými 
skautskými středisky, což je 
běžná praxe,“ doplnil Kryštof 
Hyvnar. 

V rámci MAP jezdí do �kolek 
lektoři s podmořským světem

Příbor (hod) – Děti z mateřských škol spadajících pod ORP Ko-
přivnice se mohou těšit na zajímanou aktivitu, která se koná v rámci 
MAP IV, spolufinancovaného Evropskou unií, a  jejímž účelem je 
podpora polytechnického vzdělávání v mateřských školách. V po-
lovině dubna se s podmořským světem Zdeňka Buriana a Čarovnou 
medúzou pobavily i vzdělávaly děti MŠ Pionýrů v Příboře. „Jde 
o další kreativní akci s prvky učení v souvislostech. Děti se zajímavou 
formou seznámí s kopřivnickým rodákem a malířem Zdeňkem Bu-
rianem. Akce se odehrála na zahradě školky, kdy se padesátka děti 
nejdříve seznámila s malým Zdeňkem Burianem, následně s jeho 
ilustracemi a podmořskými tvory, které velmi rád maloval. Děti si 
vyrobily každé svého hlavonožce a dokázaly napodobit pohyb ži-
vočichů v mořských vlnách. Přírodní nádech mělo akvárium, ve 
kterém děti vytvářely podmořský svět. Závěr venkovní akce patřil 
výrobě společných medúz, které se dětem opravdu podařily vy-
kouzlit spolu s navigací lektorek. Touto pestrou akcí byl splněn cíl 
ukotvit v dětech vnímání významu našeho regionu, podpora poly-
techniky a také estetický aspekt umění,“ přiblížila akci Eva Kytková, 
koordinátorka MAP, která má na starosti aktivity a inovace, a dodala, 
že na obdobné aktivity se mohou těšit děti v zapojených mateřských 
školách v Petřvaldu, Příboře, ve Štramberku a v Závišicích, kde by 
se mělo zapojit zhruba 300 dětí. 

Do akce Daruj krev se zapojilo úctyhodných 447 lidí z Kopřivnice
Kopřivnice (hod) – Už pátým ro-

kem po sobě podporuje kopřivnická 
radnice bezplatné dárcovství krve 
a plazmy. Proto ve spolupráci s novo-
jičínskou nemocnicí AGEL opět na du-
ben vyhlásila akci s názvem Daruj krev 
se Zdravým městem Kopřivnice. 

Akci radnice pořádá každoročně 
u  příležitosti Světového dne zdraví 
a nejinak tomu bylo letos. „Letos jsme 
si navíc společně poprvé vyzkoušeli 
i úplnou novinku. Ve středu 2. dubna 
přijel tým Transfúzního oddělení AGEL 
Nový Jičín přímo na radnici a v zase-
dací místnosti zastupitelstva vytvořil 
první mobilní odběrové místo v  Mo-
ravskoslezském kraji. Do něj přišlo da-
rovat krev 24 zájemců z úřadu, příspěv-

kových organizací, dalších oslovených 
dobrovolníků a rodinných příslušníků, 
z toho 15 darovalo poprvé. Byla to pro 
nás velká výzva a  moc si vážíme dů-
věry, kterou nám nemocnice tímto 
gestem dala. Zároveň máme radost, že 
generálka proběhla bezchybně, proto 
už nyní společně plánujeme akci zo-
pakovat a tentokrát bude otevřená ši-
roké veřejnosti. Zájemci si tedy již mo-
hou poznamenat datum 18. června,“ 
konstatovala Ivana Holubová, koordi-
nátorka udržitelného rozvoje na kop-
řivnické radnici.  

Dalšími čtyřmi tradičně podporo-
vanými dny byly 4., 11., 17. a 24. du-
ben. „Ty už probíhaly jako obvykle 
v  novojičínské nemocnici. Všichni, 

kteří darovali krev nebo plazmu v tyto 
termíny, obdrželi drobnou pozornost 
a volný vstup na vybraná sportoviště 
v Kopřivnici nejen jako poděkování za 
tento záslužný čin, ale také na pod-
poru jejich vlastního zdraví,“ uvedla 
Ivana Holubová.  

Nejen díky podpoře města zájem 
o dárcovství se zvyšuje. V prvním roce 
motivovala radnice pouze prvodárce, 
kterých se do výzvy přihlásilo 34, od 
roku 2022 už radnice odměňovala 
všechny, kteří darovali. „V roce 2022 se 
zapojilo na 285 lidí, o rok později 391, 
v  roce 2024 421 lidí a  letos už 447,“ 
okomentovala zapojení občanů Ko-
přivnice do akce Ivana Holubová, která 
dodala, že „je potřeba si uvědomit, že 

lidská krev je i  přes technologický 
a  medicínský pokrok nenahraditelná 
a nelze ji uměle vyrobit, zároveň i jed-
ním odběrem může člověk pomoci za-
chránit život. Cílem vždy bylo pokusit 
se motivovat ty, kteří dárcovství zva-
žují, ale doposud jim chyběl správný 
impuls, také znovu pobídnout dárce, 
kteří třeba v minulosti chodili, z něja-
kých důvodů museli darování přerušit, 
avšak poté se dlouho nedokázali sami 
znovu odhodlat. Třetí skupinou jsou 
dárci pravidelní, kteří si zaslouží velký 
obdiv i velký dík. A protože dárcem se 
může stát jen zdravý člověk, přínos 
akce spatřujeme také v tom, že město 
tak nepřímo podporuje obyvatele 
i v péči o jejich vlastní zdraví.“ 

Cestu do 

Studénky ztí�í 

oprava kruháče
Kopřivnice (hod) – Řidiči 

jezdící do Studénky po silnici 
II/464 se musí připravit na zdr-
žení, které vyvolala přestavba 
okružní křižovatky v Mošnově 
poblíž startovací dráhy, průmy-
slového parku, Sedlnic a Nové 
Horky. Stavební práce budou 
probíhat ve třech etapách. 
První započala v  pondělí 5. 
května a potrvá do 14. června. 
V  této době dojde k  částečné 
uzavírce okružní křižovatky, 
kdy provoz bude řízen sema-
fory. I v průběhu druhé etapy 
od 15. 6. do 15. 7. bude okružní 
křižovatka částečně uzavřena 
a provoz bude řízen semafory.  

V rámci III. etapy, která se 
uskuteční v  některém z  ví-
kendů v době mezi 15. 6. a 15. 
7., dojde k  úplné uzavírce. 
„V této době bude jedna ob-
jízdná trasa pro vozidla do 3,5 
tuny a druhá pro vozidla nad 
3,5 tuny. Přesný termín v tuto 
chvíli není znám, ale bude 
oznámen v dostatečném před-
stihu. Po celou dobu provádění 
prací, od 5. 5. do 15. 7., budou 
uzavřeny výjezdy směr veřejná 
logistická zóna a  průmyslová 
zóna (směr ulice Gen. Fajtla). 
Rovněž bude uzavřena 8cyklo-
stezka8 směřující do průmy-
slové zóny,“ uvedla Veronika 
Tomková, přípravářka projektů 
DIO. 
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V rámci akce Za poklady Země, která se uskutečnila minulý týden v sadu E. Beneše, se školáci se-
znamovali i s horninami, které jsou v okolí Kopřivnice.                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Správný výběr �ilního 
přístupu sni�uje riziko

Nový Jičín (red) – Pacientům v novojičínské 
nemocnici AGEL, kteří vyžadují dlouhodobou te-
rapii, zlepšuje komfort unikátní Kanylační cen-
trum. Díky moderním metodám, komplexní péči 
a  špičkovému vybavení se minimalizují rizika 
komplikací spojených s  nedostatečným žilním 
přístupem. Pacienti tak nemusí podstupovat 
opakované bolestivé vpichy a mohou se spoleh-
nout na optimálně zavedené žilní vstupy, které 
vydrží po celou dobu léčby – ať už týdny, měsíce 
či roky.  

„Naším cílem je zajistit pacientům kvalitní 
a dlouhodobě funkční žilní vstup, který minima-
lizuje jejich diskomfort a eliminuje nutnost čas-
tých změn,“ objasňuje primář Viktor Maňásek, 
vedoucí Kanylačního centra. Podle něj správný 
výběr žilního přístupu nejen snižuje riziko kom-
plikací, ale přináší i ekonomické benefity při op-
timální ošetřovatelské péči.  

Kanylační centrum ročně provede více než 
1 000 zákroků, přičemž přibližně 700 z nich za-
hrnuje permanentní centrální žilní vstupy. Cen-
trum nabízí široké spektrum výkonů, jako je za-
vádění midline a PICC katétrů, tunelizovaných 
i  netunelizovaných centrálních katétrů nebo 
implantabilních portů. „Přibližně polovina pa-
cientů je ambulantních, často onkologických. Po 
zákroku trvajícím 20–30 minut mohou být odes-
láni do domácí péče,“ dodává primář Maňásek.  

Centrum zahájilo svou činnost v  roce 2010 
a v roce 2022 se stalo samostatným oddělením. 
Od letošního roku funguje zcela nezávisle jako 
samostatné nákladové středisko. „Tento krok nám 
umožňuje lépe hodnotit provozní efektivitu,“ vy-
světluje primář Maňásek. Centrum je vybaveno 
moderní technologií, včetně pěti ultrazvukových 
přístrojů, a disponuje týmem odborníků.  

Kanylační centrum se věnuje prevenci kom-
plikací a edukaci zdravotnického personálu. „Po-
řádáme pravidelná školení pro zdravotní sestry 
i  lékaře, aby měli nejnovější informace o  péči 
o žilní vstupy a uměli včas rozpoznat případné 
problémy,“ říká primář Maňásek. Centrum navíc 
vyvinulo neinvazivní metodu řešení okluzí nitro-
žilních portů s úspěšností přesahující 95 %.  

Hra Za poklady Země byla 
nejen zábavná, ale i naučná

Kopřivnice (hod) – Ve středu 30. dubna 
proběhla v sadu E. Beneše poslední z akcí ko-
naných v rámci Měsíce pro Zemi, jejichž cílem 
bylo připomenout důležitost ochrany život-
ního prostředí. Zábavně-vzdělávací dopoledne 
pro žáky prvního stupně kopřivnických zá-
kladních škol s názvem Za poklady Země při-
pravil odbor životního prostředí ve spolupráci 
se spolkem Stromov. Připraveno bylo šest 
úkolů, které byly zaměřeny na to, co je v zemi 
a není na první pohled vidět – hlínu, život pod 
zemí, kompost, pěstování, minerály a horniny. 
„Na jednotlivých stanovištích děti plnily úkoly 
s  tím spojené, za což dostávaly písmenka 
a  společně všichni dohromady vyplnili ta-
jenku. Po získání kódu otevřely truhlu, kde byl 
ukrytý poklad. Ten byl odměnou pro všechny,“ 
uvedla Kristýna Nováčková ze spolku Stromov. 
Děti například po hmatu určovaly semínka 
rostlin, rozeznávaly druhy zeminy a zkoušely 
stavět obydlí, která si staví lidé z hlíny, učily 
se, kam patří jednotlivé zbytky rostlin a  jak 
kompostovat, sestavovaly dohromady obrázky 
živočichů žijících v zemi a další. 

Podpora sociálních slu�eb městem významně rostla, hlavně...

Armáda spásy slaví 35 let v ČR, v Kopřivnici pomáhá u� od roku 2017
Kopřivnice (red) – Armáda spásy 

působí v České republice již 35 let. Ar-
máda spásy, křesťanská a zároveň cha-
ritativní organizace, propojuje du-
chovní a  sociální práci, začala 
poskytovat své služby na našem území 
již v tehdejším Československu v roce 
1919. Přečkala hrůzné období druhé 
světové války, její činnost násilně 
ukončil až komunistický režim. „V roce 
1990 se však podařilo organizaci ob-
novit a díky Václavu Havlovi mohla Ar-
máda spásy opět začít poskytovat své 

služby potřebným. Armáda spásy 
v České republice dnes působí přede-
vším na východě a  západě našeho 
území, ale i ve Středočeském a Jiho-
moravském kraji. Poskytuje zhruba 70 
registrovaných sociálních služeb šitých 
na míru dle potřeb lidí ve vybraných 
lokalitách a za své působení pomohla 
statisícům obyvatel České republiky,“ 
okomentoval obnovení činnosti To-
máš Fritschka, vedoucí sociálních slu-
žeb v  kopřivnické pobočce Armády 
spásy. 

Svou činnost v Kopřivnici zahájila 
Armáda spásy v roce 2017. „V Kopřiv-
nici poskytujeme své služby přede-
vším v Nízkoprahovém zařízení pro 
děti a mládež Kamarád, Sociálně akti-
vizační služby pro rodiny s  dětmi 
a Prevenci bezdomovectví. Od začátku 
se služby staly nedílnou součástí pod-
pory pro děti, mládež, rodiny a rodiče 
samoživitele, osoby ohrožené ztrátou 
bydlení nebo žijící v nevyhovujících 
podmínkách a osoby, které o bydlení 
z nejrůznějších důvodů přišly. Obča-

nům Kopřivnice sociální pracovníci 
Armády spásy pomáhají při hledání 
bydlení či zaměstnání, při řešení dluhů 
a vyřizování na úřadech, s hledáním 
lékařů a jiných odborníků, při výchov-
ných a vzdělávacích potížích s dětmi 
nebo při kvalitním trávení volného 
času, dětem a dospívajícím při řešení 
potíží se školou, vrstevníky a mnoho 
dalšího. Za tu dobu to byly stovky oby-
vatel a desítky rodin,“ přiblížil půso-
bení organizace Tomáš Fritschka. 

Dozvědět se více nejen o Armádě 

spásy a její historii v České republice 
budou mít občané možnost v pátek 
16. května v rámci akce Šťastný pátek 
v Komunitním centrum Pětka. „Od 14 
do 17 hodin na sídlišti Sever, na adrese 
Francouzská 1181, bude připraveno 
zábavné odpoledne plné her, soutěží 
a zábavy spojené se dnem otevřených 
dveří jednotlivých organizací, které 
v Komunitním centru působí. Přijďte 
se podívat,“ zve na akci vedoucí soci-
álních služeb v kopřivnické pobočce 
Armády spásy. 

(Dokončení ze strany 1) 
Vytíženost služby Kopřivničany ale může 

být zkreslena skutečností, že po povodních část 
domova posloužila jako dočasné útočiště oby-
vatelům zaplaveného domova SILOE z Ostravy. 
Druhá nejvyšší finanční podpora ve výši 
2 319 000 Kč byla schválena pro Armádu spásy. 
Z  této částky má být 1 400 000 Kč určeno na 
provoz nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-
dež Kamarád v Kopřivnici, 450 000 Kč na pro-
gram terénní práce zaměřené na prevenci bez-
domovectví a 399 000 Kč na službu sociálně 
aktivizační pro rodiny s dětmi. Dále je navrženo 
70 000 Kč jako příspěvek na úhradu nákladů za 
klienta z Kopřivnice umístěného v Domově Pří-
stav v Ostravě. 

Třetí nejvyšší částku, 855 000 Kč, obdrží Slez-
ská diakonie. Největší část této podpory, 600 000 
Kč, je určena na provoz sociálně terapeutických 

dílen EFFATHA v Kopřivnici, které navštěvují 
osoby s mentálním a kombinovaným postiže-
ním. Další prostředky jsou určeny na služby pos-
kytované v jiných městech, které využívají ob-
čané z Kopřivnice – například denní stacionáře 
v Tiché a Novém Jičíně, poradnu rané péče MA-
TANA, sociální rehabilitaci RÚT, sociálně tera-
peutické dílny v  Novém Jičíně, odlehčovací 
službu EDEN a domov BETEZDA v Komorní 
Lhotce. 

Centrum pro zdravotně postižené Morav-
skoslezského kraje získalo podporu ve výši 
556 000 Kč. Z toho 345 000 Kč je určeno na te-
rénní službu osobní asistence, kterou v  roce 
2024 využívalo 12 klientů z Kopřivnice a dalším 
dvěma nebylo možné službu nabídnout kvůli 
naplněné kapacitě. Zbylých 211 000 Kč má být 
určeno na provoz občanské poradny, která 
poskytuje bezplatné poradenství zejména lidem 

v obtížné životní situaci. 
Zapsaný spolek „Máš čas?“, který v Kopřiv-

nici provozuje nízkoprahové denní centrum pro 
osoby bez přístřeší Racek, na tuto službu získal 
podporu ve výši 425 tisíc korun. 

Místostarosta Stanislav Šimíček na zastupi-
telstvu návrh dotační podpory hájil s  tím, že 
město má nejen morální, ale zákonnou povin-
nost starat se o ty nejslabší členy společnosti. 
„Některé obce jdou jinou cestou. Tváří se, že 
problémy na svém území nemají, a ruší pod-
poru sociálním službám – a  za mě to není 
správná cesta. Z dlouhodobého hlediska je tato 
podpora výhodná i pro celou komunitu. Inves-
tice do prevence a podpůrných služeb snižují 
společenské napětí, zvyšují kvalitu života a po-
silují místní vazby,“ uvedl místostarosta Šimíček 
a ztotožnili se s ním i zastupitelé, kteří jedno-
myslně udělení dotací podpořili. 
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Přehlídku DDM 

ovládne tanec
Kopřivnice (dam) – Místní dům 

dětí a mládeže se v úterý 13. května 
odpoledne pochlubí výsledky celo-
roční práce dětí navštěvujících 
tamní především tanečně zaměřené 
kroužky. „V minulosti jsme pře-
hlídku, kterou jsme nazvali Křížem 
krážem domečkem, pořádali v Ka-
tolickém domě, ale ten už nám pře-
stal kapacitně stačit,“ říká Eva Mül-
lerová, ředitelka DDM Kopřivnice. 
Na scéně velkého sálu kulturního 
domu se ve dvou blocích od 16 a ná-
sledně od 17 hodin předvedou děv-
čata navštěvující taneční kroužky, 
pole dance nebo akrobacii na kruhu. 
Kromě nich se v předsálí budou vý-
stavkou svých prací prezentovat 
i výtvarné kroužky DDM.

Britský písničkář James P. Honey bavil svými autorskými písněmi během bytového koncertu 
pořádaného spolkem Živá Mandala.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

V muzeu budou koncertovat cimbalisté

Nosálci přivezou příběh o tom, 

Jak bobr hledal dé�ť
Kopřivnice (dam) – Další pravidelná nedělní pohádka v ki-

nosále kulturního domu bude v režii Divadla Nosálci, respektive 
herečky, režisérky a v tomto případě i autorky Jany Nosálkové. 

Děti i jejich rodiče se mohou v neděli 11. května těšit na au-
torskou lingvistickou pohádku „Jak bobr hledal déšť“. Příběh 
začíná ve chvíli, kdy kraj zasáhne velké sucho. Rosnička nemá 
kam skočit, vážky si nemohou hrát a hráz starého raka nedrží 
vodu. A  tak se bobr vydává na nelehkou cestu k  „Ozvěnové 
hoře“, kde – jak slyšel – by mohl najít déšť. 

Představení, které je především dětským dobrodružstvím, 
ale obsahuje i aktuální ekologický apel, je dílem Jany Nosálkové, 
která zároveň hraje hlavní roli. Společně s výtvarnicemi Mari-
anou Stránskou a Jarmilou Enochovou vytvořila scénu, které 
dominuje velká nafukovací dekorace. 

Divadlo Nosálci vzniklo teprve před pár lety jako pokračo-
vání umělecké spolupráce Jany a režiséra a herce Ondřeje No-
sálkových. Jejich cesty se poprvé protnuly při inscenaci Ronja, 
dcera loupežníka v roce 2021. Od té doby vytvořili například 
dětské sci-fi představení Digitime. Ondřej Nosálek je známý 
i jako seriálový herec, ale úspěchy sbírá především jako lout-
koherec. Pro místní publikum není bez zajímavosti, že v roce 
2020 získal na domovské scéně Divadla Minor Cenu Thálie 
v kategorii loutkové divadlo za ztvárnění role Zátopka v insce-
naci Zá-to-pek. 

Fojtstvím bude znít la�ský folklor
Kopřivnice (dam) – Podkrovním 

sálem Muzea Fojtství bude ve středu 
14. května večer znít lašský folklor. 

Právě na tento čas si totiž pro-
stor v nejstarším kopřivnickém sta-
vení zarezervoval příborský Pěvecký 
sbor Valentin a s hostem se chystá 
uvést koncertní program nazvaný 
„Ženilo se staré trdlo“. 

„Materiál pro tento jarní koncert 
jsme opět čerpali ze zpěvníků Kop-
řivnické písničky Leopolda Víchy 
a  Emila Hanzelky. Vybírali jsme 
písně, které jsou tematicky spjaté 
s obdobím jara. Hlavním pojítkem 
je ale to, že jsou to písničky veselé, 
a zařadili jsme je především s ohle-
dem na dětské zpěváky, kteří s námi 
na programu spolupracují,“ říká 
Blanka Hrubá, umělecká vedoucí 
Valentina. 

Spolu s dospělým sborem a jeho 
kapelou totiž vystoupí i sbor Valen-
tinek působící při ZUŠ Příbor, dět-
ský sbor ze Základní školy Lubina 
a několik dětských sólistů z Kopřiv-
nice a Závišic. 

Ve zhruba hodinovém pro-
gramu se posluchači mohou těšit 
na písně, které už v podání souboru 
Valentina znají, ale také na několik 
novinek, jako například píseň „Sly-
šel jsem přiborské hodiny bít“. 
„V programu se objeví skladby spo-
jené s každou z obcí Lašské brány. 
Budeme zpívat o Kopřivnici, Štram-
berku, Příboře i Hukvaldech. Písně, 
které uvedeme, následně vyjdou 
v  připravovaném zpěvníku nazva-
ném Bila hura – černy les,“ doplnila 
Blanka Hrubá.“ Začátek vystoupení 
je naplánován na 18 hodin. 

James Honey hrál 
bytový koncert

Kopřivnice (dam) – Další z ko-
morních „bytových“ koncertů 
v režii Živé mandaly a Marka Ho-
ryny proběhl poslední dubnové 
úterý. 

Maličký prostor v Katolickém 
domě tentokrát zaplnil svou mu-
zikou britský muzikant James 
P.  Honey. Sympatický hudebník, 
který se v  Kopřivnici zastavil 
v  rámci svého aktuálního sólo-
vého turné, ale místní publikum 
si jej pamatuje i  jako frontmana 
kapely Buries, se kterou v Kopřiv-
nici hrál na podzim 2016. Jako só-
lový interpret Honey nabídl me-
lancholické písně, ve kterých 
kombinuje folk s prvky lo-fi este-
tiky. Minimalistické písničky, ve 
kterých klade důraz na texty 
a  emoce, doprovázel jednodu-
chou akustickou kytarou a  pro-
kládal osobními zážitky – mimo 
jiné například i z cestování tuzem-
skými vlaky, které si velmi chválil. 

Kopřivnice (dam) – Zvuk cimbálu a vi-
brafonu se bude ve středu 7. května nést 
prostory Šustalovy vily. Lašské muzeum 
bude totiž zhruba po roce hostit další roč-
ník koncertního projektu „Od-vážně (ne-
jen) na cimbál“. I když autor projektu, uz-
návaný pedagog Daniel Skála, tentokrát 
kvůli koncertnímu závazku v Mnichově 
vystoupení nebude uvádět a  glosovat, 
mohou se posluchači těšit na čtyři mladé 
muzikanty, které formuje na Ostravské 
konzervatoři. V programu se představí 
Anna Strakošová, Zuzana Máchová, Vilém 
Hýl a Karolína Wika Geryková. S většinou 
z nich se návštěvníci mohli potkat už na 
loňském koncertu. 

Anna Strakošová získala základy cim-
bálu na zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana. Dnes 
hraje nejen v muzice Pramínky, ale hru 
na cimbál už sama vyučuje. Jediný muž-
ský interpret programu, Vilém Hýl, začínal 
s hudbou na ZUŠ Jožky Matěje v nedale-

kém Brušperku. Zuzana Máchová zase 
začínala o kousek dál na umělecké škole 
v Odrách, ale svou hrou oslnila i na mezi-
národní soutěži v dalekém čínském městě 
Qingdao, kde získala zlatá pásma v sólové 
i komorní hře. 

Poslední z  vystupujících, Karolína 
Wika Geryková, začala své hudební vzdě-
lání na První soukromé ZUŠ MIS music, 
kde se věnovala bicím nástrojům – stejně 
jako později na konzervatoři. Dnes hraje 
v divadlech i klasických orchestrech po 
celém kraji. 

Program připravený pro Kopřivnici 
podle slov Gerykové slibuje „odlehčený, 
a přesto umělecky hodnotný zážitek, ve 
kterém se mísí odvaha, mladistvá energie 
s hlubokou hudební citlivostí.“ Na pro-
gramu bude jak stará hudba, tak současné 
kompozice. Začátek koncertu v Lašském 
muzeu je naplánován na 18.30 h.

Představení Divadla Conti-
nuo, bylo patrně nejvýjimeč-
nějším počinem, které nabídl 
letošní ročník Kopřivy. Surre-
álný rej rukou, nohou a  hlav, 
které se objevují na nečekaných 
místech, a pohybují se tak, jak 
by se pohybovat neměly, drásá 
podvědomí diváka, ale zároveň 
nechce děsit nepřirozeností 
a temnotou, je v něm zároveň 
hravost a snová atmosféra ně-
čeho neopakovatelného. Vizu-
ální báseň vytvořil ve spolu-
práci s mezinárodním týmem 
režisér Pavel Štourač. Kopřiv-
nické představení sledoval 
z  hlediště a  po představení si 
našel čas na krátký rozhovor. 

Jaká je geneze inscenace 
Hic sunt dracones, se kterým 
jste hostovali na letošní Ko-
přivě? Vychází z nějakého psa-
ného libreta, nebo jde o čistě 
autorské představení? 

Představení vznikalo v roce 
2020 během prvního covido-
vého lockdownu. Chtěli jsme 
ho začít zkoušet, sešli jsme se 
někdy v únoru, ale v březnu při-
šla první velká omezení. Měli 
jsme mezinárodní tým složený 
z  děvčat z  Kanady, Itálie, Slo-
venska a Čech. Najednou jsme 
stáli před rozhodnutím: buď 
odletí domů a  projekt odpís-
káme, nebo zůstanou a  pus-
tíme se do práce naplno. 
Všechny čtyři se rozhodly zů-
stat a  představení dokončit. 
Tehdy jsme si mysleli, že lock-
down potrvá tři týdny, maxi-
málně měsíc. Nakonec jsme 
byli společně zavření čtvrt roku. 

Nemožnost odjet, stýkat se s ji-
nými lidmi, to všechno způso-
bilo, že proces tvorby byl nes-
mírně intenzivní. Byli jsme jako 
snílci v  Boccacciově Dekame-
ronu, oddělení od světa. Z toho 
všeho postupně vyplynulo sa-
motné představení, které ne-
chalo vyvřít něco z hlubin naší 
duše. Doba zkoušení, ta uza-
vřenost a intenzita nám umož-
nily dotknout se věcí hluboko 
v  nás, ke kterým bychom se 
v  běžném provozu pravděpo-
dobně ani nepřiblížili. 

Jak samotný proces tvorby 
vypadal? 

Šlo o  kolektivní dílo, které 
vznikalo přímo na scéně bě-
hem zkoušení. Na začátku jsem 
přinesl pár základních nápadů, 
se kterými jsme pak dál praco-
vali. Nadnesl jsem otázky jako: 
Co kdybychom mohli manipu-
lovat s  částmi svého těla jako 
s  cizím objektem? Co kdyby-
chom měli více tváří? A co když 
je z nás vidět jen kousek? S mou 
ženou Helenou, která je výtvar-
nice a pomáhá mi vizualizovat 
některé mé vize, jsme připravili 
základní návrhy ve formě skic. 
Z  těch pak vznikaly improvi-
zace, hry a  postupně i  finální 
choreografie a celková kompo-
zice představení. 

O tématu představení jste 
měl od začátku jasno, nebo 
jste to hledali až během zkou-
šení?  

Dali jsme si na začátku 
úkol, který jsme zakompono-
vali i do názvu: Hic sunt draco-
nes. Bylo to kartografické ozna-

čení bílých míst na mapách – 
míst, kam se mořeplavci nebo 
cestovatelé neodvážili, protože 
tam mohlo být něco nezná-
mého, tajemného, ohrožují-
cího. První otázka, kterou jsme 
si položili, zněla: Co je to, co ne-
víme a čeho se bojíme? A kde 
ta bílá místa dnes hledat? Pro-
tože fyzicky už neznámá území 
na světě prakticky nejsou, celý 
svět máme v mobilu na Google 
Maps a můžeme jej vidět v ab-
solutním detailu. Začali jsme 
hledat neznámé krajiny uvnitř 
nás samých, v našem vlastním 
těle. A zkoumali jsme ho jiným 
pohledem, než jak je běžně pre-
zentováno na internetu nebo 
sociálních sítích, tedy explicitně 
často i  vulgárně a  komerčně. 
Chtěli jsme se na lidské tělo po-
dívat s  ušlechtilostí, s  důstoj-
ností a  přitom s  groteskností 
a humorem. To nám umožnilo 
překročit tradiční hlediska na-
příklad vnímání ženského těla 
a  tělesnosti jako takové. Bylo 
zajímavé a inspirativní vydat se 
touto cestou. Když se mě někdo 
ptá, „o čem to představení je“, 
říkám mu, že je o tom, co v něm 
sám uvidí a ucítí. Pokud to tam 
nenajde, nemůžu mu to vysvět-
lit, protože tohle se slovy vyjád-
řit nedá. Právě proto to děláme 
na divadle, kdyby to šlo vyslovit, 
tak bychom to řekli. Všichni 
jsme sahali hluboko do sebe 
a  to, co jsme tam našli, jsme 
přetavili do výsledné podoby 
představení. 

Představení tak, jak jste jej 
předvedli na Kopřivě, je plné 

dokonalé souhry a přesné ko-
ordinace všech složek. Jak 
dlouho trvalo představení „za-
fixovat“? 

Asi tři týdny jsme věnovali 
intenzivnímu drilu a  práci na 
detailech. Přestože samotné 
zkoušení začalo improvizací, 
výsledná podoba je naprosto 
pevná. To, co vidí divák, je mr-
tvá struktura – nesmí se s ní hý-
bat. Záleží na centimetrech. Po-
kud něco není přesné, divákův 
zážitek nebude takový, jako 
jsme zamýšleli. Já jsem si sa-
mozřejmě vědom drobných 
chyb v každém představení, ty 

ale diváci nemají většinou šanci 
postřehnout, ale kdybychom 
strukturu otevřeli víc, předsta-
vení by nefungovalo. 

Stejné je to i s hudbou? 
V  podstatě ano, i  ta je 

přesně připravená. V předsta-
vení jsou dvě místa, kde je 
možná lehounce popustit uzdu 
improvizaci, kde si hudebník 
s  tanečnicemi trochu povídají 
a  hrají, ale to je opravdu vý-
jimka. Jinak je vše pevně dané. 

Jak dlouho už představení 
hrajete? 

Hrajeme ho šestou sezonu. 
První rok byl samozřejmě po-

znamenaný covidem, ale pak 
jsme hráli i čtyřicet představení 
za rok. Hrajeme ho i  v  zahra-
ničí, protože je nonverbální – 
tím pádem odpadají jazykové 
bariéry. Nejdál jsme s ním ces-
tovali do Kanady. Máme za se-
bou už opravdu hodně repríz. 
Přesto pořád přicházejí nová 
a  nová pozvání a  představení 
žije dál. V  letošním roce ho 
chceme uvést ještě zhruba de-
setkrát. V příštím roce uvidíme. 
Přece jen v  mezičase vznikla 
i  další představení, kterým 
chceme dát prostor.  

David Macháček 

Jevištní báseň Hic sunt dracones nastudoval a na Kopřivě uvedl mezinárodní tým hereček, který 
tvořily Italka, Kanaďanka, Slovenka a Češka.                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Re�isér Pavel �tourač s mezinárodním týmem zkoumá neznámou krajinu těla i du�e



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 8. května ve 14 hodin pohádka 

CHN Medvídci Boonie: Velcí ochránci. 
Medvědí bratři Brumla a Brůča jako mlá-
ďata ztratili svou matku za záhadných 
okolností. O mnoho let později je jejich 
přítel Vick vezme na návštěvu do Institutu 
pro výzkum robotů, kde objeví stopu ve-
doucí zpět k rodině. 

Čt 8. – pá 9. května v 16.30 hodin thri-
ller USA The Surfer. Když se muž vrátí do 
svého rodného města na pláži v Austrálii, 
je před svým dospívajícím synem ponížen 
místní skupinou surfařů, kteří si nárokují 
vlastnictví odlehlé pláže z doby jeho dět-
ství. Konflikt narůstá s úmorným letním 
vedrem a  dohání ho až k  samotnému 
bodu zlomu. 

Čt 8. – pá 9. května v 19 hodin horor 
USA Rosario: Prokletí. Úspěšná žena je 
nucena strávit noc s  tělem své zesnulé 
babičky. Zatímco čeká na sanitku, v bytě 
se začnou dít děsivé paranormální jevy. 
Postupně zjišťuje, že je terčem smrtelné 
rodinné kletby, která se táhne napříč ge-
neracemi. 

So 10. – ne 11. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Sneaks. Když se designová 
teniska Ty ocitne ztracená v ulicích v New 
Yorku, musí překonat spoustu překážek 
a prožít neuvěřitelná dobrodružství, aby 
našla cestu zpátky ke své sestře Maxine 
a jejich skutečnému majiteli. 

So 10. – ne 11. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Vyšehrad dvje. Výstřední fot-
balista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je 
tentokrát ještě víc nekorektní a za hranou, 
což prokáže dokonce i v zahraničním an-
gažmá. 

So 10. – ne 11. května v 19 hodin akční 
USA Thunderbolts*. Marvel Studios 
a parta veteránských antihrdinů předsta-
vují neuctivou týmovku v čele s depresivní 
vražedkyní Yelenou Belovou. 

Po 12. května v  19 hodin drama VB 
Vilém Tell. Po své účasti v křížové výpravě 
do Svaté země Vilém Tell přísahal, že se 
již nikdy nedopustí násilí. Rakouský rod 
Habsburků si ale podmaňuje území Švý-
carska, a tak bude muset svůj slib poru-
šit. 

Út 13. května v 19 hodin thriller USA 
Operace Black Bag. Manželé George 
a Kathryn jsou spokojený manželský pár, 
a dokonce jim ani nevadí společně pra-
covat ve stejné branži. V tajných službách. 
Pokud před sebou mají nějaká tajemství, 
jsou výhradně pracovní. 

Čt 15. – pá 16. května v 16.30 hodin 
dokument CHE Moudrost štěstí. Uni-
kátní dokument zachycuje dalajlámu po-

prvé ve velmi intimním spojení s  divá-
kem. Nositel Nobelovy ceny za mír v něm, 
díky své otevřené mysli a odzbrojujícímu 
důvtipu, nabízí aktuální návod na zdraví 
a šťastný život uprostřed výzev 21. století. 

Čt 15. – pá 16. května v 19 hodin horor 
USA Nezvratný osud: Pokrevní linie. Ste-
fanii pronásledují děsivé noční můry plné 
násilí. Ve snaze odhalit pravdu se vrací 
domů, kde se snaží najít jediného člověka, 
který by mohl přerušit řetězec tragických 
událostí a zachránit její rodinu před ne-
vyhnutelným osudem. 

So 17. – ne 18. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Sneaks. 

So 17. května v 16.30 hodin dokument 
ČR Magoři na kole. Sjet na kolech nejvyšší 
africkou horu Kilimandžáro byl bláznivý 
nápad, ale chtít ho překonat a střihnout 
si freeride z vrcholu Mera Peak je šílenství. 
Jenže bikeři Tomáš Zejda a Ondřej Novák 
jsou dost velcí magoři na to, aby to zku-
sili. 

So 17. května v 19 hodin komedie ČR 
Vyšehrad dvje. 

Ne 18. května v  16.30 hodin Umění 
v  kině Královská opera: Turandot. 
Krásná, ale chladná princezna Turandot 
se provdá jedině za muže, který vyřeší její 
tři hádanky. Ti, kteří neuspějí, přicházejí 
o hlavu. Náhle se objevuje tajemný ná-
padník, aby dokázal to, co se zatím ni-
komu před ním nepodařilo. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 11. května v 10 hodin pohádka pro 

děti Nosálci: Jak bobr hledal déšť. Co se 
stane, když dlouho neprší a vyschne řeka? 
Příběh vypráví o  tom, jak se bobr vydal 
na dobrodružnou cestu za „Ozvěnovou 
horou“, kde prý se hledá déšť (kinosál). 

Ne 18. května v  15 hodin Loutková 
revue – Na kouzelném paloučku. Když 
zakokrhá kohout, znamená to, že začíná 
den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už 
půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co 
se zatím „Na kouzelném paloučku“ ode-
hrálo. A zastaví se i Jů a Hele (velký sál). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Út 13. května od 13 hodin Pohádková 

stezka v knihovně. Přijďte si užít společné 
rodinné chvíle a objevte příběhy ukryté 
mezi knihami – vydejte se spolu s knihov-

níky na pohádkovou stezku plnou dobro-
družství a  zábavy! (dětské oddělení 
v KDK). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 16. května v  19 hodin stand-up 

show Ondřej Mahdal. Témata, o kterých 
se nemluví, i  přesto je všechny známe. 
Tohle všechno vám naservíruje Ondřej 
Mahdal z Ostravy ve svém stand-up spe-
ciálu ze skupiny HumorOva. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře Libora 

Baláka (do 15. června). 
St 7. května v 18.30 hodin koncert Od-

vážně (nejen) na cimbál II. Klasická i mo-
derní hudba v  podání mladých hudeb-
níků. Vystoupí Anna Strakošová, Zuzana 
Máchová, Vilém Hýl a Karolína Geryková. 
Moderuje Daniel Skála. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-

stava mapující historii a vývoj jízdních kol 
(do 28. září). 

 
 

�TRAMBERK 
 
So 17. května od 9 hodin Den města 

Štramberka. Tradiční slavnost města 
s  bohatým zábavným programem. Vy-
stoupí Lašský dechový orchestr, VDO Hra-
nice, DOM Jistebník a děti ze ZUŠ Štram-
berk. Čekají vás tvořivé workshopy, 
rukodělný jarmark nebo pohádková 
šmoulí ulička. Součástí večerního pro-
gramu koncert Lenky Szabó Hrůzové 
a kapely LoGarytmy. 

So 17. května v 15 hodin přednáška 
Železné katedrály aneb O zajímavé his-
torii Vítkovických železáren. Přednáška 
Romany Vaverové nejen o tom, jak souvisí 
štramberská cementárna s Vítkovickými 
železárnami a o zajímavostech těžby že-
lezné rudy na Libotíně. 

Ne 18. května ve 14 hodin Restaurant 
day. Staňte se na jeden den restauraté-
rem. Vezměte rodinu, přátele, piknikovou 
deku a přijďte si užít pohodové nedělní 
odpoledne plné chutí, vůní a zábavy (KC 
Stará škola).
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Robbie a Jenn se po osmi měsících odloučení usmířili 
a jsou přesvědčení, že tentokrát už spolu zůstanou navždy. 
Ale co když navždy není tak dlouho, jak si myslí? Na jejich 
auto se vyřítí náklaďák a stačí jedna vteřina k tomu, aby byl 
Robbie vržen do Jenniny minulosti. Sleduje nejdůležitější 
okamžiky jejího života a možná zjistí i víc, než si vůbec přál. 
Porozumí teď Robbie lépe tomu, co se před osmi měsíci 
událo? A pokud ano, může zabránit tomu, co se má stát – 
nebo se už stalo? Román Vteřina mezi námi napsala Emma 
Steele. 

Krimi román Vyrytá znamení od Johana Theorina je 
sedmým dílem z úspěšné série Öland. Přestože je inspek-
torka Tilda Davidssonová již ve vysokém stupni těhotenství, 
musí pomoci poraněnému kolegovi při vyšetřování na se-
veru ostrova Öland. V patře jednoho temného domu byla 
totiž nalezena mrtvá těla staršího muže a ženy. Tildin pří-
buzný Gerlof si vzpomene, že izolovaný dům stojí poblíž 
jedné z  nejvíce utajovaných staveb z  doby druhé světové 
války, a postupně zjišťuje, že záhadná úmrtí vojáků, k nimž 
tehdy došlo, nejenže nejsou zapomenuta, ale že vrah, který 
je má na svědomí, se stále pohybuje na svobodě. 

Kniha Výstup na El Capitan popisuje příběh vůbec nej-
slavnějšího free solo výstupu v  dějinách skalního lezení. 
Roku 2017 Alex Honnold, aniž by se přitom jakýmkoliv způ-
sobem jistil, pokořil strmou yosemitskou stěnu El Capitan 
měřící téměř kilometr. Autor knihy Mark Synott, který je 
rovněž profesionální lezec, nás nechá nahlédnout do uva-
žování, motivací i osobnosti Alexe Honnolda, jenž riskuje 
pro dosažení životního výsledku jistou smrt. Kniha zaujme 
všechny fanoušky Adama Ondry, jehož jméno je v textu ně-
kolikrát zmiňováno. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 9. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 16. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•      Elektroskútr RACCEWAY® 
KOBRA-SG-G60, červený, kou-
pený 7/24, málo používaný, p.c. 
21 900 Kč, nyní 16 000 Kč, příp. 
dohoda. Tel. 739 237 785

PRODÁM



Kopřivnice (mha) – Děti 
z Kopřivnice a okolí se o pos-
ledním dubnovém víkendu 
účastnily dvou různých akcí – 
dětského orientačního běhu 
v Mošnově a okresního atletic-
kého čtyřboje v  Kopřivnici, 
které se uskutečnily pod tak-
tovkou kopřivnické organizace 
Česká asociace Sport pro 
všechny (ČASPV).     

O  posledním dubnovém 
pátku se v  Mošnově konal 
okresní závod dětí ČASPV 
zvaný Medvědí stezka, tedy 
orientační závod v terénu s pl-
něním úkolů na trase závodu. 
Mezi dvanácti týmy byl i jeden 
kopřivnický, a  to ve složení 
Jana Třeštíková/Aneta Kostel-
níková, který vybojoval čtvrté 
místo. O dva dny později spor-
tovní organizace Sport pro 
všechny v  Kopřivnici organi-
zovala závody v  atletickém 
čtyřboji a v pálkovací hře brän-
ballu (obdoba baseballu) pro 
děti z okresu Nový Jičín. Akce, 
která se již čtvrtým rokem ko-
nala na hřišti ZŠ 17. listopadu 
v Kopřivnici, se účastnily děti 
z  Kopřivnice, Rybí, Mošnova, 
Bílovce a Pustějova. Celkem na 
tartanové dráze či v pískovém 
doskočišti bojovalo 59 dětí 
z  novojičínského okresu, 
včetně sedmičky dětí z Kopřiv-
nice, která vybojovala mnoho 
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FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (18. kolo): FC Kopřivnice – Slavia Orlová 
2:1 (1:1, 5. Klubal, 71. Liška – 30. Kopel), (19. kolo): St. Město – Kopř. 4:2 
(2:1, 9. a 45. Pavelka, 58. Rýpar, 82. Kresta – 40. a 65. Mikeska), (20. 
kolo):  Kopřivnice – Č. Těšín 3:0 (1:0, 38. Mikeska, 52. Klubal, 66. Rů-
žička), pořadí soutěže: 1. Těrlicko 42 bodů, 2. Petrovice 36, 3. Příbor 
35, … 9. Kopř. 25; okr. přebor dor. (14. kolo): Vlčovice-Mniší – Lichnov 
3:4 (1:2, 32., 52. a 75. Holub – 13. M. Bordovský, 31. F. Bordovský, 89. 
Zlý, 90. Macháček), (15. kolo): Štramberk – Vlčovice-Mniší 2:5 (2:4, 8. 
Sýkora, 38. Chemij – 7. a 29. Holub, 14. Dom. Gabryš, 44. Kresta, 64. 
Vaculík), (16. kolo): Vlčovice-Mniší – Děrné 3:1 (2:1, 5. (pen.), 37. a 47. 
Holub – 8. Štůrala), pořadí soutěže: 1. Děrné 30, 2 Rybí 23, 3. Příbor B 
22, … 6. Vlčovice-Mniší 16; kraj. přebor st. žáci (18. kolo): Brušperk – 
FC Kopř. 8:2 (6:0, 2. a 25. Maršál, 11. Glivický, 15. a 51. Dryják, 37. Kaš-
tovský, 78. Bogda – 55. Beňo, 67. Gaži), (19. kolo): Kopř. – Staříč 4:1 
(0:0, 45. a 71. Berta, 62. Dorňák, 66. Hoďák – 44. Plucnar), (20. kolo): 
Ostrava-Jih – Kopř. 3:0 (0:0, 53. Rataj, 63. Šebesta, 71. Šikl), pořadí sou-
těže: 1. Krnov 47, 2. Rýmařov 44, 3. Petřkovice 41, … 10. Kopř. 23; kraj. 
přebor ml. žáci (18. kolo): Brušperk – FC Kopř. 10:1 (4:0, 8., 38. a 42. 
Lednický, 16. Horký, 22., 54. a 55. Shepta, 23. a 70. Rice, 61. Biegun – 
65. Horňák), (19. kolo): Kopřivnice – Staříč 0:0, (20. kolo): Ostrava-Jih – 
Kopř. 8:0 (3:0), pořadí soutěže: 1. Krnov 51, 2. Ostrava-Jih 49, 3. Brušperk 
42, … 13. Kopř. 5; OP ml. přípravky souběžně 5+1, (15. kolo): Lubina – 
N. Jičín A 5:12, (16. kolo): St. Jičín – Lubina 17:6, (17. kolo): Frenštát – 
Lubina 5:12, (18. kolo): Lubina – Bílovec B 12:9; OP st. přípravky sou-
běžně 6+1 (15. kolo): Lubina – N. Jičín A 4:11, (16. kolo): St. Jičín – Lu-
bina 3:13, (17. kolo): Frenštát – Lubina 7:11, (18. kolo): Lubina – Bílovec 
B 6:7.    
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (21. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – SK Že-
ravice 28:22, (22. kolo): TJ Sok. Ostrava – KH ISMM Kopř. B 26:31, kon. 
pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 41, 2. Napajedla 33, 3. Taeda Karviná 
30, … 7. Kopř. B 17; 2. liga ml. dor. (21. kolo): KH ISMM Kopř. – HC N. 
Jičín 51:25, (22. kolo): TJ Sok. Ostrava – KH ISMM Kopř. 28:40, kon. po-
řadí soutěže: 1. Kopř. 30, 2. Napajedla 24, 3. Rožnov 21; I. liga st. dor. 
(21. kolo): KH ISMM Kopř.– Lovci Lovosice 26:28, (22. kolo): TJ Dukla 
Praha – KH ISMM Kopř. 27:20, kon. pořadí soutěže: 1. Plzeň 40, 2. Brno 
34, 3. Lovosice 32, … 12. Kopř. 4.; MSL st. žáci sk. II (5. kolo): SHK Po-
lanka n. O. B – Kopř. B 13:20, Kopř. B – HCB Karviná B 24:15, Kopř. B – 
F-M B 35:19, (7. kolo): Kopři. B – Polanka B 22:19, Kopř. B – F-M B 
31:12, Kopř. B – HCB Karviná B 24:21, pořadí soutěže: 1. Kopř. B 36, 2. 
F-M B 15, 3. Polanka 13, 4. HCB Karviná 8. MSL ml. žáci sk. I (10. kolo): 
Kopř. – F-M 31:17, pořadí soutěže: 1. Kopř. 32, 2. HCB Karviná 29, 3. NJ 
21. MSL ml. žáci sk. II (7. kolo): F-M B – Kopř. B 24:21, HCB Karviná B 
– Kopř. B 22:18, Kopř. B – Polanka B 23:12, pořadí soutěže: 1. Kopř B 
36, 2. F-M B 18, 3. HCB Karviná B 18, 4. Polanka 12.    

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: čt 15. 5. od 15.30 hod. 3. kolo Beskydského poháru přípravek 
a Atletické ligy minipřípravek, so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 
2025, Štramberská desítka, 44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk; 
st 21. 5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2024, Okolo Červeného kamene, 
start v 18 hod. v  Janíkově sedle nad koupalištěm, prezentace tamtéž 
17.15 –17.45 hod.; čt 22. 5. od 15.30 hod. 2. kolo přeboru družstev MSK 
ml. žactva – pětiboj dívky – Letní stadion Emila Zátopka    
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 10. 5. 10–13, 
14.30–20, ne 11. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 17. 5. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (22. 
kolo): Kopřivnice – Krnov, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (22. kolo): 
Kopřivnice – Krnov, od 14 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (22. kolo): 
Kopřivnice – Slovan Havířov, od 17 hod. 1.A třída mužů (22. kolo): FC 
Kopřivnice – Bystřice; VLČOVICE: čt 8. 5. od 16.30 hod. 1.B třída (20. 
kolo): Vlčovice-Mniší – Skotnice; ne 11. 5. od 10 hod. OP st. dorostu (17. 
kolo): FC Vlčovice-Mniší – Jeseník; LUBINA: st 14. 5. od 16.30 hod. OS 
mladší žáci 8+1 sk. A (19. kolo): Lubina – Rybí; pá 23. 5. od 17 hod. OS 
mladší žáci 8+1 sk. A (21. kolo): Lubina – Mořkov  
KRYTÝ BAZÉN: čt 8. 5. 10–19, pá 9. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 10. 5. 14–19, 
ne 11. 5. 10–19, po 12. 5. 6–8, út 13. 5. 6–17, 19–21, st 14. 5. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 15. 5. 6–14.30, 19–21, pá 16. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 17. 5. 
14–19, ne 18. 5. 10–19 hodin, upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink 
sport. klubu ve 2 dráhách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka) 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
PLAVÁNÍ: so 10. 5. od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, druhá část  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: čt 8. 5. 10–18.30 ženy  
TENIS: so 24. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev sk. 
B (4. kolo): TK Kopřivnice B – K Deza Valašské Meziříčí; ne 25. 5. od 9 
hod. obl. soutěž dorostu sk. C (4. kolo): TK Kopřivnice – Tenisklub7 – 
vše tenisové kurty na ulici Dolní    
TURISTIKA: so 24. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 9. ročník turistického 
pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých místech 
včetně Kopřivnice (u kult. domu) 

Děti bojovaly v orientačním běhu i atletickém čtyřboji 

Krasobruslaři se loučili se sezonou medailemi v Turnově i ve Slovinsku 
Kopřivnice (mha) – Dvěma 

dubnovými závody definitivně 
ukončili sezonu krasobruslaři 
a krasobruslařky FSC Kopřiv-
nice. A  v  obou závodech – 
v Turnově i ve slovinské Jese-
nici – byli závodníci FSC Ko-
přivnice ve výsledkových listi-
nách hezky vidět. 

Na zimním stadionu v Tur-
nově se konalo finále poháro-

vých soutěží v  krasobruslení. 
Z kopřivnického klubu se tam 
nominovala trojice Tadeáš 
Genzer, Bianca Kalinová a So-
fie Baďurová. A všichni se sna-
žili předvést to nejlepší z toho, 
co se v sezoně naučili. Tadeáš 
Genzer si v  kategorii nováčci 
chlapci vyjel bronzovou me-
daili. Děvčata soutěžila v  ka-
tegorii nováčci mladší dívky, 

Bianca Kalinová se umístila na 
šesté příčce a Sofie Baďurová 
o jedno místo za ní.  

Jako poslední v  sezoně 
2024/2025 zasáhla do bojů 
dvojice Eliška Kubáňová – Julie 
Hruškovská, která se vydala na 
zkušenou na mezinárodní zá-
vody do Slovinska. Na Triglav 
Trophy ve městě Jesenice se 
jim oběma v kategorii advance 

novice women vedlo výborně. 
Eliška Kubáňová mezi bez-
mála třicítkou závodnic z de-
seti zemí obsadila parádní 
druhé místo, když na vítěznou 
Italku Lucchi jí chyběly jen dva 
body. Dobře si vedla i  Julie 
Hruškovská, která obsadila 
celkové třinácté místo, a  na 
první desítku jí chyběly jen 
dva body.  

Judisté přivezli z turnaje v Karviné �est cenných kovů
Karviná (mha) – Šestice závodníků ze 

Štramberka úspěšně bojovala na Veliko-
nočním turnaji v judu dětí v Karviné, od-
kud si štramberská výprava přivezla hned 
šest medailí.    

Do Karviné se sjela zhruba sedm-
desátka závodníků z  Česka, Slovenska 
a  Polska. Objevila se zde i  šestice 8zpod 
Trúby9 a jejich představení vůbec nebylo 

špatné, o čemž svědčí i vybojované me-
daile. V nejmladší kategorii do 20 kg si Ma-
tylda Jašková vedla jako zkušená závod-
nice, když prohrála až ve finále 
s Kovacsovou z Beskydu. „Příjemně pře-
kvapil Vojta Sedlář do 33 kg (U10). Přestože 
se zúčastnil poprvé nějaké soutěže, jeho 
dravý styl soupeře zaskočil a až finále s do-
mácím Koptou bylo jeho konečnou sta-

nicí. Získal taky stříbro. Do 26 kg, U10, bo-
jovala Ronja Leiterová. Tento turnaj ji však 
nezastihl v  nejlepší formě a  stanula na 
bronzovém stupínku. Medaile stejné hod-
noty pak přidali Alex Schaffer (32 kg, U12) 
a pak i bratři Jaškové. Jindra do 42 kg, U10, 
a Jarda do 42 kg, U12,“ zhodnotil úspěšný 
výjezd do Karviné trenér mladých judistů 
Štramberka Josef Štábl.  

pěkných umístění včetně tří 
medailí. „Děti umístěné na 
prvních čtyřech místech po-
stupují do krajského kola, 
které se koná 17. 5. ve Stonavě 
u Karviné,“ řekla Martina Ap-
plová, předsedkyně České aso-
ciace Sport pro všechny v Kop-
řivnici. Kromě atletického 
čtyřboje přišla na řadu na 

hřišti ZŠ 17. listopadu také pál-
kovací hra bränball, která jako 
obvykle nadchla zúčastněné 
děti i  jejich rodiče, prarodiče 
a  přihlížející diváky. „Ráda 
bych ještě poděkovala za 
drobné dárky městu Kopřiv-
nici a  Informačnímu centru 
v  Kopřivnici a  za velkou 
ochotu a pomoc správci hřiště 

panu Minarikovi,“ doplnila 
Martina Applová. 

Výsledky kopřivnických zá-
stupců okresního kola v atletic-
kém čtyřboji,  ml. žákyně I: 5. 
A.  Bělášková;  ml. žákyně II: 4. J. 
Třeštíková; chlapci, předškolní 
děti: 3. O. Grygar; ml. žáci I: 1. D. 
Kostelník, 2. D. Březina, 5. Mikuláš 
Přívětivý; ml. žáci II: 6. Matyáš Pří-
větivý.         

Kopřivnická plochá dráha vstupuje do své 71. sezony  
Kopřivnice (mha) – První 

závod ploché dráhy této sezony 
v Kopřivnici je tady. Poprvé se 
na škvárový ovál na Letním sta-
dionu Emila Zátopka půjde 
o svátečním čtvrtku 8. 5., kdy se 
pojede závod družstev s mezi-
národní účastí.  

V této sezoně vstupuje klub 
AK PD Kopřivnice do osmé de-
kády své existence. Na jediné 
ploché dráze na severní Moravě 
se i  letos chystá hned několik 
závodů, z nichž první se jede 
o  svátečním čtvrtku 8. 5. Po-
dobně jako loni se pojede závod 
dvou sponzorských týmů – SPT 
versus PROFIL team. Na startu 
sezony je to ideální možnost vi-
dět v akci všechny adepty na „li-
govou“ vestu. Kopřivnický tým 
totiž i v této sezoně 2025 opět 
startuje ve druhé nejvyšší české 
soutěži – v první lize – a netají 
se ambicemi ji vyhrát. „Loni 
jsme sice ze všech týmů měli 
nejvíc bodů vybojovaných v jíz-
dách, ale o  jeden mistrovský 
bod nás předstihly Pardubice. 
Letos bychom jim to chtěli op-
latit a ligu získat pro sebe,“ ne-
tají se ambicemi předseda 

klubu Richard Dufek.  
Proto k  zahajovacímu zá-

vodu sezony „SPT versus PRO-
FIL team“ povolal všechny 
členy kádru, tím pádem se fa-
noušci hned zkraje nové sezony 
mají nač těšit. Vedle odcho-
vance Jana Macka, mj. loni 
dvojnásobného vicemistra re-
publiky na krátké a  dlouhé 
dráze, se objeví i zahraniční po-
sily: tradiční opora Slovák Jakub 
Valkovič, nejlepší Rakušan Ro-
bert Kössler nebo divoký Ukra-
jinec Marko Levišin, který si ús-
pěšnou premiéru s  kopřiv- 
nickou vestou odbyl loni na 
podzim. Nebudou chybět ani 
další odchovanci, Radek Bam-
buch a  novic Miroslav Vítek, 
„inventář“ českých oválů Jaros-
lav Petrák, pardubický matador, 
který ani v 52 letech neztrácí 
chuť a navíc za to umí pořádně 
potáhnout. S ním přijedou jeho 
mladí svěřenci stejně jako draví 
Poláci z nedalekého Rybniku, 
který čerstvě postoupil do ex-
traligy a vede si tam překvapivě 
dobře.  

To ale ani zdaleka není je-
diná aktivita kopřivnického 

klubu. Podařilo se mu od města 
získat pozemek naproti stadi-
onu, kde byl léta stavební od-
pad, a tam ve vlastní režii bu-
duje závodní miniovál o délce 
cca 100 metrů, který chce vyu-
žívat pro práci s mládeží. V sou-
časnosti má kolem desítky zá-
jemců ve věku 8 až 14 let. 
„Podařilo se nám zajistit mo-
torky od minikrosek až po zá-
vodní stroje o  kubatuře 125 
ccm. Mladí tygři se scházeli na 
technickou přípravu a nyní už 
zahajujeme ježdění na dráze. 
Prozatím na velké, ale doufáme, 
že malý ovál bude hotový někdy 
v průběhu léta. To je cesta, jak 
vychovat následovníky Honzy 
Macka, Adriana Rymela či 
Zdeňka Tesaře, kteří to dotáhli 
až do světové elity,“ nastiňuje 
cestu vpřed Richard Dufek. 

Po úvodním závodu sezony 
o svátečním čtvrtku (8. 5.) se 
mohou fanoušci těšit i na další 
podniky, které se pojedou na 
škvárovém oválu na letním sta-
dionu Emila Zátopka. Hned 
zkraje prázdnin (5. 7.) se pojede 
jeden ze závodů Přeboru jed-
notlivců. I letos se mohou příz-

nivci těšit na druhou nejvyšší 
týmovou soutěž s kopřivnickou 
účastí – první ligu – která loni 
přinesla v posledním kopřivnic-
kém dílu neskutečnou zápletku 
a  o  majitelích cenných kovů 
rozhodovala dokonce až dodat-
ková jízda. Také letos se v této 
soutěži Kopřivnice představí, 
soupeři by měly být Markéta 
Praha, Pardubice a  Divišov. 
A pojede se  také v Kopřivnici, 
konkrétně 27. září. 

Součástí okresního atletického čtyřboje v Kopřivnici, ve kterém bojovalo na šest desítek dětí, byl 
i skok daleký.                                                                                                               FOTO: MAREK HAVRAN
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Kopřivnice (mha) – Jednou 
porážkou a  jedním vítězstvím 
vstoupili do nové sezony tenisté 
TK Kopřivnice B. V oblastním 
přeboru sk. B smíšených druž-
stev dospělých nejprve v úvod-
ním duelu sedmikolové soutěže 
prohráli doma s  týmem 
I.NTC Olomouc a pak si spravili 
chuť na dvorcích jiného klubu 
z hanácké metropole TK Milo 
Olomouc, kde vyhráli těsně 5:4. 
Další domácí utkání čeká tým 
v sobotu 24. 5., kdy od 9 hodin 
přivítají TK Deza Valašské Me-
ziříčí.  

Zahajovací utkání nové se-
zony smíšeného družstva TK 
Kopřivnice B, které pro první 
kolo mělo věkový průměr pou-
hých 21 let, tradičně začala čtyři 
singlová utkání mužů a  dva 
singly žen. Na antukových dvor-
cích v Kopřivnici byli o poslední 
dubnové sobotě v  singlech 
úspěšnější favorizovaní hosté 
z I.NTC Olomouc. Z domácích 
hráčů se prosadil jen 27letý Do-
minik Bartoň, který porazil Jo-
sefa Hrabala ve dvou setech 6:3, 
6:2, a získal tak pro svůj tým je-
diný bod. Ve všech ostatních ut-
káních se prosadili vysoce favo-
rizovaní hosté a odvezli si na 
Hanou první body nové sezony. 
Další kopřivničtí singlisté – Ma-
tyáš Michenka, David Drlík, Mi-
koláš Bartoň, Nicole Haring 
a Bára Čuláková se svými sou-
peři prohráli. Hosté, kteří po 
dvouhrách vedli 5:1, byli ús-
pěšní i ve všech třech závěreč-
ných čtyřhrách, když prohrály 
domácí dvojice M. Bartoň/Hyv-
nar, Michenka/Drlík i dámský 
debl Čuláková/Haring. Hosté si 

tak domů na Hanou vezli vy-
soké vítězství 8:1.  

Ve druhém kole soutěže za-
jížděla Kopřivnice na kurty ji-
ného olomouckého klubu – TK 
Milo Olomouc, kde se o první 
květnové sobotě odehrála velká 
bitva, kterou rozhodly až čtyř-
hry. Po úvodních šesti dvou-
hrách byl stav nerozhodný 3:3, 
když za Kopřivnici bodovali Da-
vid Drlík, Dominik Bartoň a Te-
reza Růžičková. V následných 
čtyřhrách sice dvojice Mikoláš 
Bartoň/Oliver Hyvnar prohrála, 
ale další dva páry byly úspěšné, 
když své zápasy po boji vyhráli 
Dominik Bartoň s Davidem Dr-
líkem a děvčata Tereza Růžič-

ková s Nicole Haring. Celkovým 
poměrem 5:4 tak slavili výhru 
v  Olomouci hostující tenisté. 
„Vzhledem k systému, kdy se 
hraje s každým jen jednou, je 
výhra v Olomouci určitě důle-
žitá. Celkově je letošní ročník 
celkem našlapaný, zatímco my 
máme v  drtivé většině spíše 
mladý tým, který má především 
sbírat zkušenosti. Pokud by tým 
hrál někde uprostřed tabulky, 
bylo by to ideální. Ta výhra 
v  Olomouci týmu určitě po-
může do dalších kol,“ řekl Mi-
roslav Bartoň z TK Kopřivnice.     

Výsledky: smíšená družstva 
dospělých, oblastní přebor „B“, 1. 
kolo: TK Kopřivnice B – I.NTC Olo-

mouc 1:8 (body a sestava Kopř.: D. 
Bartoň 1, M. Michenka, D. Drlík, M. 
Bartoň, N.  Haring, B. Čuláková, 
O. Hyvnar). Další výsl. 1. kola: Tenis 
NJ A – TK Milo Olomouc A 9:0, TK 
DEZA Val. Meziříčí TK Opava A 9:0, 
SK Vitality Slezsko – Tenis NJ B 1:8. 
2. kolo: TK Milo Olomouc A – TK 
Kopřivnice B 4:5 (body a sestava 
Kopř.: D. Drlík 1, D. Bartoň 1, T. Rů-
žičková 1, D. Drlík/D. Bartoň 1, T. 
Růžičková/N. Haring 1,  M. Mi-
chenka, O. Hyvnar). Další výsl. 2. 
kola: TK Opava A – SK Vit. Slezsko 
3:6, I.NTC Olomouc – TK Deza Val. 
Meziříčí 6:3. Pořadí soutěže po 2. 
kole: 1. I.NTC Olomouc 4 body, 2. 
TK Deza Val. Meziříčí 3, 3. SK Vitality 
Slezsko 3, 4. TK Kopřivnice B 3. 5. 
Tenis NJ A 2, 6. Tenis NJ B 2, 7. TK 
Milo Olomouc A 2, 8. TK Opava A 2.  

Strakonice (mha) – Až po-
slední kolo extraligové nad-
stavby play-out rozhodlo o zá-
chraně házenkářů KH ISMM 
Kopřivnice. Svěřenci trenéra To-
máše Sklenáka v 6. kole play-
down sice prohráli ve Strakoni-
cích, ale jelikož Maloměřice jen 
remizovaly v Jičíně, a nepřesko-
čily tak Kopřivnici, míří do ba-
ráže s vítězem první ligy právě 
Maloměřice. Po loňské báječné 
sezoně, kdy se Kopřivnice po 29 
letech dostala do semifinále 
play-off a byla ve hře o bronzo-
vou medaili (nakonec skončila 
čtvrtá), tak byla tato právě skon-
čená sezona solidní noční mů-
rou a nejvyšší soutěž se zachrá-
nila až za minutu dvanáct.  
HBC Strakonice 1921 – KH 
ISMM Kopřivnice 29:26 (15:13)  

K poslednímu utkání play-
down cestovali házenkáři Ko-
přivnice v  sobotu již s  vědo-
mím, že jsou definitivně 
zachráněni, protože o dva dny 

dříve Maloměřice v  Jičíně zís-
kaly jenom bod, a už tak ne-
mohly Kopřivnici přeskočit 
a odsunout ji na poslední místo. 
I  tak samozřejmě Kopřivničtí 
chtěli konečně zlomit prokletí 
strakonické haly a  konečně 
v play-out vyhrát a loučit se ví-
tězně. Ovšem v  totálně zdeci-
mované sestavě, ve které chy-
běli kromě dlouhodobě zraně- 
ných rekonvalescentů Hanuse 
se Střelcem i Kancel, Čadra, Bu-
kovský či Brito Benitez, to ani 
tentokrát nevyšlo podle před-
stav.  

Kopřivničtí v Dudák aréně 
začali lépe a po většinu první 
půle byli popředu oni, když 
vedli 2:0, 6:3 a ještě ve 22. mi-
nutě 12:11. Do poločasu ovšem 
o vedení přišli a ve druhé půli 
už zase jen marně naháněli ná-
skok domácích, když nejblíže 
byli párkrát na jednom gólu, ale 
většinou na dvou- až tříbran-
kové ztrátě. Domácí zkrátka byli 

extrémně motivovaní, protože 
výhra jim ještě mohla zachránit 
sezonu a zajistila by vyhnutí se 
ošidné baráží s vítězem první 
ligy. To se také podařilo Strako-
nicím naplnit a po vydřeném 
vítězství, které bylo čtvrtým v še-
stikolové soutěži play-down, se 
nakonec Jihočeši zachránili 
a dokonce ještě skončili před 
Kopřivnicí na desátém místě. 
Naopak Kopřivnice se loučila 
s nepovedenou sezonou poráž-
kou. „Jeli jsme k zápasu s tím, 
že chceme vyhrát. Nekoukali 
jsme na to, že jsme zachráněni. 
Bohužel to nevyšlo. V poločase 
jsme prohrávali o dva góly, což 
nic není, ale začátek druhé půle 
nám utekl. Ztratili jsme hlavu 
a už jsme jen doháněli několi-
kabrankové manko,“ hodnotil 
poslední duel sezony trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák. Jeho 
tým byl v konečné tabulce na-
konec i přeskočen právě Stra-
konicemi a  skončil předpos-

lední, jedenáctý. „Celou sezonu 
jsme se potýkali s četnými vý-
padky a hlavně s  tím, že jsme 
nedokázali dodržet alespoň zá-
kladní pokyny po celý zápas 
nebo po jeho podstatnou dobu. 
Vždycky přišly momenty, kdy 
jsme nebyli schopní zahrát co-
koliv v útoku i v obraně, a utí-
kalo nám tak mnoho zápasů,“ 
má jasno trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Tsitko 5/2, Oš-
mera 4, Zbránek 3, Pelák 3, Siročák 
3, Petřík 2, Galia 2, Ježek 2, Mazur 1, 
Foral 1, Zima, Štajnrt. Nejvíce bra-
nek Strakonic: M. Tíkal 6, A. Nejdl 
6,  M. Nejdl 5. Rozhodčí: Beňuš, 
Uhlíř. Vyloučení: 3:7. Diváci: 269. 
Další výsledek 6. kola: Jičín – Ma-
loměřice 27:27.  

 
 
 
 
 
 
 

Tenisté v domácí premiéře padli, chuť si spravili ve 2. kole   

Kopřivnický David Drlík (roč. 2010) v prvním kole svůj singl prohrál, ale ve 2. kole na kurtech TK 

Milo Olomouc vybojoval důležitý bod za výhru 2:0 na sety s Adamem Řehákem.   FOTO: M. HAVRAN

Úleva! A� poslední kolo rozhodlo o záchraně házenkářů  Dé�ť spláchl kopřivnické 
naděje na body v Palkovicích 

Palkovice (mha) – Fotbalisté 
FC Kopřivnice se ani v sedmém 
jarním zápase (celkově 20. kole) 
1.A třídy nedočkali vítězství, 
když ztratili solidně rozehraný 
zápas v Palkovicích. Vedli tam 
1:0 a pak ještě 2:1, ale soupeře 
nechali vyrovnat a v závěru in-
kasovali potřetí a byli bez bodu.    
TJ Sokol Palkovice – FC Ko-
přivnice 3:2 (1:2)  

Kopřivničtí šli v Palkovicích 
záhy do vedení. A mohlo to být 
i lepší. „Krátce po prvním gólu 
jsme měli ještě jednu velkou 
šanci a hned v 5. minutě jsme 
podle nás měli kopat penaltu. 
Rozhodčí ale řekl Markovi So-
chovi, že sice byl nakopnutý, 
ale že moc zvedl nohy, což jsem 
moc nepochopil, a mám za to, 
že to měla být penalta pro nás,“ 
měl jasno trenér Kopřivnice Jan 
Neckář. Po vyrovnání Palkovic 
šli hosté ještě jednou do vedení, 
které drželi i v poločase, jenže 
pak přišla druhá půle, před kte-
rou se strhl déšť a přívaly vody 
jako by odnesly pohodu a klid 
z kopaček hráčů Kopřivnice.  

„Druhý poločas, to byla 
z naší strany tragédie. Kluci se 
hádali, vyčítali chyby jeden 
druhému, nešlo nám vůbec nic 
a taky to podle toho dopadlo,“ 
krčil rameny kouč, jehož tým 
nakonec v Palkovicích neudržel 
vedení a  pak ani plichtu. Do-
mácí nejenže vyrovnali, ale 
v  89. minutě dali i vítěznou 

branku. „Je to škoda, za stavu 
2:2 jsme měli v 88. minutě vel-
kou šanci, ale přestřelili jsme, 
zatímco domácí pak chvíli poté 
z přímého kopu rozhodli,“ řekl 
Jan Neckář, který se ještě vrátil 
k předchozímu domácímu zá-
pasu s Lískovcem (2:2), ve kte-
rém byl v 56. minutě vyloučen. 
„Chtěl bych se ještě tímto om-
luvit našim fanouškům za tu 
moji červenou kartu, která mě 
pak moc mrzela. Zařekl jsem 
se, že už se nebudu s rozhod-
čími bavit,“ dodal trenér Nec-
kář.             

Branky: 15. Burda, 70. Merta, 
89. Kavka – 2. T. Socha, 33. Hlaváč. 
FC Kopřivnice: Morys, Ermis, Ja-
šek, Kocián, Hlaváč, Kelnar, Tkáč 
(66. Hruška), Vrba, Dočkalík, T. So-
cha (66. Gazda),  M. Socha (18. 
Janša).    

 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí vedli, ale pak doma padli. 

Dal�í kolo přelo�ila svatba na čtvrtek 
Vlčovice (mha) – Fotbalisté 

FC Vlčovic-Mniší prohráli ve 20. 
kole 1.B třídy se Starým Jičínem 
1:5. Proti týmu z  popředí ta-
bulky, který ještě loni hrál o sou-
těž výše, začali domácí mladíci 
dobře a šli do vedení, ale soupeř 
už do přestávky otočil a hlavně 
pak v závěru utkání definitivně 
odskočil na jasné čtyřbrankové 
vítězství. V dalším kole soutěže 
si Vlčovice předehrávají zápas 
21. kola již ve sváteční čtvrtek 8. 
5., kdy od 16.30 hodin přivítají 
Skotnici.   
FC Vlčovice-Mniší – FK Starý 
Jičín 1:5 (1:2)  

Po nedávných zápasech 
doma s  Jistebníkem a ve Sta-
chovicích zavítal tentokrát do 
vlčovického sportovního areálu 
další těžký protivník z popředí 
tabulky – Starý Jičín. Domácí ov-
šem začali nebojácně a  do-
konce šli s favoritem do vedení, 
když se v 11. minutě trefil Hu-
tyra. „Před zápasem jsme si 
řekli, že teď už pro nás je skoro 
každý zápas o záchranu nebo 
o co největší klid od sestupo-
vých starostí. A nástup do ut-
kání jsme měli dobrý. Za prv-
ních dvacet minut jsme šli do 
vedení, měli sérii čtyř rohů 
i  dobrou šanci na druhý gól, 
který ale bohužel nepadl,“ řekl 
trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Jeho tým ovšem 
neudržel vedení dost dlouho na 
to, aby silného soupeře trochu 
více potrápil. Hosté hned v 19. 
minutě srovnali a po chvíli už 
byli ve vedení. Po přestávce pak 
Starý Jičín vedení ještě navýšil 
a v závěru odskočil definitivně 

na výrazné vítězství. Hosté při-
jeli pouze se třemi hráči na stří-
dání, ale potvrdili své kvality i to, 
že loňskou sezonu odehráli ve 
vyšší soutěži v 1.A třídě a letos 
se pohybují v horních patrech 
tabulky a na třetím místě pro-
hánějí vedoucí duo Jistebník-
Příbor. „Ve druhé půli už nám 
to nešlo, soupeř prokázal kva-
litu,“ uznal sportovně trenér Ga-
bryš. Jeho tým čeká další zápas 
namísto tradiční soboty už 
o svátečním čtvrtku 8. 5. „Vletěla 
nám tam do toho svatba, takže 
by v sobotu chybělo zhruba pět 
hráčů, což je dost, tak jsme se 
dohodli se Skotnicí na přeložení 
na čtvrtek,“ doplnil Daniel Ga-
bryš.    

Branky: 11. Hutyra – 19. a 68. 
Novotný, 25. Šrom, 76. Hrubý, 85. 
Hubeňák. FC Vlčovice-Mniší: Mül-
ler, Hutyra, Štefek, R. Balcárek (62. 
Kresta), Holub (72. T. Růžička), P. M. 
Horák, K. Socha, Dom. Gabryš (42. 
Vaculík), Chytil, Koleček, Škoda (72. 
Chovanec).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 20. kole 

  1. Bystřice 20 14 6   0 50:19 48 

  2. L. Petrovice 20 11 4   5 49:32 37 

  3. B. Albrechtice 20 11 3   6 46:30 36 

  4. Dobratice 20   9 7   4 44:32 34 

  5. Ostravice 20   8 3   9 42:38 27 

  6. H. Suchá 20   7 6   7 32:30 27 

  7. Libho�ť 20   8 3   9 36:44 27 

  8. Lískovec 20   7 4   9 37:45 25 

  9. Jablunkov 20   6 6   8 27:40 24 

10. Tichá 20   7 2 11 35:36 23 

11. Kopřivnice 20   6 5   9 39:45 23 

12. Smilovice 20   6 4 10 31:45 22 

13. Palkovice 20   6 4 10 30:46 22 

14. Kozlovice 20   3 5 12 31:47 14 

I. B tř. mu�ů sk. D po 20. kole 

  1. Jistebník 20 14 4   2 91:28 46 

  2. Příbor 20 14 1   5 60:22 43 

  3. Starý Jičín 20 12 3   5 72:32 39 

  4. Stachovice 20 11 5   4 54:23 38 

  5. Fryčovice 20 11 2   7 34:26 35 

  6. Jeseník n. O. 20 10 4   6 58:36 34 

  7. Veřovice 20 10 4   6 41:27 34 

  8. Trojanovice I 20 10 3   7 35:34 33 

  9. Skotnice 20   8 3   9 51:46 27 

10. No�ovice 20   7 1 12 25:48 22 

11. Janovice 20   6 1 13 30:61 19 

12. Vlčovice 20   4 3 13 28:57 15 

13. Ba�ka 20   5 0 15 26:77 15 

14. Odry 20   0 2 18 13:101   2

Tabulka play-down po 6. kole 

1. Jičín                       6      2      2     2      174:186    21 

2. Strakonice             6      4      1     1      188:174    15 

3. Kopřivnice            6      0      3     3      160:171   15 

4. Maloměřice          6      2      2     2      174:165    14

(Dokončení ze strany 1) 
Nejlepší Češkou v cíli úvodní etapy byla 

domácí mistryně Barbora Němcová (Dukla 
Praha), která na 16. místě ztratila 13 sekund, 
Kristýna Zemanová (VIF) zaostala na 20. 
příčce o 25 sekund. 

Závod Gracia Orlová se v letošním roce 
konal ve dnech 1.–4. května na území Mo-
ravskoslezského a Zlínského kraje. Celková 
délka závodu byla 436 km. Závodu se účast-
nilo celkem 25 týmů. Tradičně závod zavedl 
cyklistky také do Kopřivnice, a  to hned 

v první etapě na prvního máje, která začí-
nala v Orlové. Peloton dále pokračoval přes 
Havířov, Frýdlant nad Ostravicí, Kozlovice 
a Hukvaldy až na kruhový objezd v Lubině, 
zhruba v 15.25 hod. pak peloton dorazil na 
rondel u kopřivnického technického muzea 
a pokračoval na Závišice, Rybí a finišoval 
na štramberském náměstí, kde ve spurtu 
vyhrála Belgičanka Marieke Meertová. Gra-
cia finišovala v neděli 4. 5. v Orlové. Celko-
vou vítězkou se stala kanadská cyklistka Ali-
son Jackson (Education – Oatly), která před 

dvěma lety vyhrála prestižní Paris–Roubaix 
Femmes. Zkušená 36letá závodnice na Gra-
cii vyhrála ve sprintu druhou etapu, po třetí 
etapě (časovka) se dostala do vedení, které 
uhájila až do nedělního cíle v Orlové. O 10 
vteřin druhá byla Jasmin Liechti (Švýc. Ne-
xetis) a o další vteřinu za ní třetí Karolina 
Kumiega (Pol., KDM-Pack Women Cycling 
Team). Nejlepší z Češek skončila Barbora 
Němcová (Dukla Praha) na 15. pozici, Kri-
stýna Zemanová (VIF Cycling Team) byla 
na 33. místě. 

Gracia Orlová na prvního máje projela městem 


